
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

平成２８年第 1 回印西市市議会定例会 
平成２８年２月１５日より３月１６日まで行われています。今回は、２８年度予算も審議されます。

一般質問は１７，１８日会派代表質問１９日から２３日個人質問が行われます。その後２６日は２７

年度分の補正予算の審議、２９日から３月３日まで平成２８年度予算が審議される予定です。また、

３月４日から８日まで各種常任委員会が予定されています。各会議は全て傍聴が許されていますので、

お時間が合いましたら是非傍聴にお越しください。 
 

＜マイナンバーについて（その４）＞ 
印西市役所でのマイナンバーの取扱いについて 

平成２８年１月１日より印西市役所内の様々な業務にマイナンバーが必要となりました。ここで、必

要となるのが「個人番号カード」です。前回では個人番号カードの申請の仕方と受取の方法に関して

説明させて頂きましたが、今回は「個人番号カード」をもっている場合ともっていない場合の違いを

説明させて頂きます。市役所事務処理手続きでマイナンバーが必要な業務では、 

「個人番号カード」もっている場合： 

「個人番号カード」提示する事によって事務処理手続きは完了します。 
「個人番号カード」もっていない場合： 

「通知カード」よりマイナンバーを記載し（又は覚えていればその番号を記載）、その他にさらに身

分を証明する物（例えば免許証、保険証など）が必要となります。 
 

＜出張！なんでも鑑定団 in 印西＞ 
印西市市制２０周年記念事業として「出張！なんでも鑑定団 in印西」の公開収録を開催します。 

開催にあたり、鑑定依頼品（お宝）と観覧者を募集します。 

（詳細は印西市役所ホームページをご覧ください。） 

日時：平成２８年５月２１日（土曜日） 開場１２：００ 開演１３：００ 

会場：印西市文化ホール 印西市大森２５３５ 電話０４７６－４２－８８１１ 

観覧募集方法： 

往復ハガキに必要事項を記入の上、ご応募ください。応募者多数の場合は抽選となります。 

ハガキ１枚につき２名までご応募いただけます。 

※往復ハガキ以外でのご応募は無効となります。 

観覧応募〆切：平成２８年４月２１日（木）当日消印有効 

抽選結果発表：平成２８年５月上旬に返信ハガキでお知らせします。 
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『稲葉たけし通信』のバックナンバーについて 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーをホームページより 

ダウンロードできるようになりました。 

パソコンの方は右のアドレスから参照、ダウンロードして

ください。 

http://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は下記のＱＲコードを読み取って 

サイトより参照してください。 

 
 

 

 

 

＜会派合同視察に行って来ました＞ 
１月２８日、２９日の２日間会派『創新』の皆さん、一人会派の玉木議員と共に新潟県地方に視察に

行って来ました。 

＜初日１／２８＞小地谷市（おじや市） 

小地谷市は新潟県中越大震災で甚大な被害にあわれた地区です。今回のテーマは「大震災に対する議

会の取組について」でした。小地谷市の久保田議長が実際の震災時の状況やその時の対応されていた

議会としての対応状況等を聞く事が出来ました。印西市では「印西市地域防災計画」に対してパブ リ

ックコメントを受付をしてとりまとめを行ったところですが、議員としてのいざという時の活動につ

いてとても参考になりました。 震災等はおこらないにこした事がないのですが、日頃の心得として

今後の活動に大いに活かしていこうと思いました。 

＜２日目１／２９＞加茂市（かも市） 

福祉№１の街加茂市にお伺いして来ました。どんな所が福祉№１というのか？印西市との違いはどん

な所があるのか？福祉関係にものすごく興味があるのでとても楽しみにして視察に伺いました。 

対応して頂いた青柳福祉事務所長から加茂市の福祉施策の展開について説明を受けました。 

・施設建設関係 ・高齢福祉関係    ・障がい者福祉関係 

・児童福祉関係 ・社会福祉協議会関係 ・その他 

と多岐にわたる福祉関係についての現在に至る経緯、現状についての説明を受けて来ました。 

施設建設関係ではコミュニテーセンターの充実。高齢者福祉関係を特に力を入れているようで、各

種手数料の無料化の実施。ヘルパー派遣手数料の無料化。要員の大幅増員の実施等、とにかく細かい

所までての届くような支援が様々の所に行われていました。我印西市の福祉関係と比較して少しでも

取り入れらえるものがあれば検討してみたいと思います。 

 

＜インフルエンザが流行してきました＞ 
今年は少し遅めですが、いよいよインフルエンザが流行して来ました。母がお世話になっている施設

では現在インフルエンザ予防の施策として面会が禁止になってしまっています。また、現在市内の小

学校でも学級閉鎖になっているクラスがあり沈静してきている所もありますが、まだまだ油断ができ

ない状況です。皆さん！うがい手洗いの慣行等で自己予防に努めてください。 

 

＜学校適正配置について審議会が行われています＞ 
現在、市では小中学校の学校適正配置について審議会が行われています。平成２８年３月までに審議

会での印西市学校配置基本方針が取りまとめられています。しかし、小倉台小学校の生徒過多の状況

については早急な対応が必要です。私からも市へ個別に問い合わせを行いました。市としても同じ見

解で審議会とは別に早急な対応を検討しているとの事です。今後も市の動向を留意して行こうと思っ

ています。 
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皆様のご意見、ご要望を是非お聞かせください！ 

印西市民の皆様の貴重なご意見を市へ反映して 

より良い市政を目指して行きます。 

 

後援会のご案内 

稲葉たけし後援会では『稲葉たけし』の政治活動をご支援いた

だける後援会の会員を募集しております。印西市の発展のため

に、皆様方とともに、歩んでゆきたいと考えております。『印西

に新しい風を！』未来を切り開くためには、一人の力だけでは

限界があります。皆様との出会いと絆を原動力に、多くの方々

の後押しをお待ちしております。 

なお、後援会の皆様におかれましては、『稲葉たけし通信』のお

届け、行政相談、後援会行事のご案内等、優先的に日々の活動

についてご報告させていただきます。 

ご入会して頂ける方は『稲葉たけし後援会』までご連絡いただ

ければ幸いです。連絡先は表紙の連絡先をご参照ください。 

 


